

Zoznam úspešných žiadostí v rámci V. Grantovej výzvy Dunajského fondu (rok 2023)

Nižšie v tabuľke uvádzame zoznam úspešných žiadateľov v rámci V. Grantovej výzvy Dunajského fondu.

Ohľadom výšky prideleného grantu a ďalšieho postupu Vás budeme informovať emailom a zároveň Vás budeme kontaktovať aj telefonicky v priebehu ďalších dní.

Touto cestou by sme chceli poďakovať všetkým, ktorí sa do našej výzvy zapojili.

Vzhľadom k limitovaným finančným prostriedkom našej nadácie nemáme možnosť udeliť podporu všetkým žiadateľom.

P.č.	Názov organizácie	Právna forma organizácie	Projekt sleduje nasledovný cieľ (vo vzťahu k využitiu daňových asignácií na základe par. 50 Zákona o dani z príjmov)	Názov projektu
1	Mesto Komárno	mesto	ochrana a tvorba životného prostredia	Revitalizácia brehu pri sútoku Dunaja a Váhu
2	Športový klub polície Bratislava (oddiel vodného slalomu)	občianske združenie	podpora a rozvoj športu	Dunajský reprezentanti
3	Slovenská kanoistika (Bratislava)	občianske združenie	podpora a rozvoj športu	Zemník pre šport a rekreáciu
4	Hodnoty kultúry - Értékek (Kravany nad Dunajom)	občianske združenie	zachovanie a šírenie kultúrnych hodnôt	Pamäte Medzičiles - Potulky v údolí Dunaja
5	Obec Sap	obec	ochrana a tvorba životného prostredia	Vybudovanie rekreačnej oblasti voľnej pláže Vidoča
6	Klub turistov Kormorán Komárno	občianske združenie	podpora a rozvoj športu	Nákup skladového kontajnera pre vodácky materiál
7	Spolok ochrancov vody Octopus (Bratislava)	občianske združenie	podpora a rozvoj športu / podpora vzdelávania	Oprava lávky k plávajúcemu zariadeniu
8	Bratislavské dobrovoľnícke centrum	občianske združenie	ochrana a tvorba životného prostredia, podpora vzdelávania	Objavujeme Pálffyho záhradu a Dunaj vo Vlčom Hrdle
9	Kajak & kanoé klub Komárno, o.z.	občianske združenie	podpora a rozvoj športu	Vodný šport pre každého
10	Združenie košíkárov Slovenska (Bratislava)	občianske združenie	podpora vzdelávania	Veľkolélsky ostrov - kráľovstvo hlavových vríb
11	Klub rýchlostnej kanoistiky Vinohrady	občianske združenie	podpora a rozvoj športu	Rýchlostné kajaky a kánoistický trenažér pre Majstrov Slovenska v rýchlostnej kanoistike -13-14 ročných